

Ελληνικά > Σχολείο και εκπαίδευση > Συμπληρωματικές προσφορές

Συμπληρωματικές προσφορές

Εκτός από τα σχολικά μαθήματα, τα παιδιά μπορούν να επωφεληθούν από πρόσθετες υπηρεσίες υποστήριξης στους τομείς της πρόληψης, της προώθησης και της φροντίδας. Πληροφορίες σχετικά με τις προσφορές μπορούν να ληφθούν από το σχολείο.

Τα παιδιά έχουν διαφορετικά ταλέντα και ενδιαφέροντα. Αυτά μπορούν να προωθηθούν από τους μαθητές χρησιμοποιώντας τις προσφορές εκτός από τα σχολικά μαθήματα, όπως:

- Υποστήριξη με την εργασία
- Μαθήματα μητρικής γλώσσας και πολιτισμού
- Εθελοντικός σχολικός αθλητισμός
- Μουσική
- Φροντίδα εκτός σχολικού ωραρίου

Υποστήριξη και προώθηση

Μουσική σχολή

Τα παιδιά μπορούν να μάθουν ένα όργανο, να κάνουν μαθήματα τραγουδιού ή να τραγουδήσουν μαζί σε μια ομάδα. Τα μαθήματα γίνονται σε ατομικά και ομαδικά μαθήματα. Σε μια χορωδία, ορχήστρα ή σύνολο, οι άνθρωποι κάνουν μουσική και τραγουδούν μαζί. Το μουσικό σχολείο υπόκειται σε χρέωση.

Πληροφορίες σχετικά με τις προσφορές είναι διαθέσιμες από το σχολείο ή το δημοτικό γραφείο.

> Επισκόπηση των μουσικών σχολών στο καντόνι St.Gallen

Σχολική υποστήριξη / φροντιστήρια

Τα παιδιά μπορούν να υποστηριχθούν επιπλέον για σχολικά μαθήματα με διάφορα μέτρα υποστήριξης. Για το σκοπό αυτό, υπάρχουν προσφορές ειδικής εκπαίδευσης, όπως λογοθεραπεία, [Integrierte schulische Förderung \(ISF\)](#) (© Ατομική υποστήριξη στην τάξη από δάσκαλο ενσχυπτικής διδασκαλίας του σχολείου) ή χαρισματική εκπαίδευση.

Ωστόσο, υπάρχουν και παιδιά για τα οποία αυτό δεν αρκεί. Στη συνέχεια, είναι δυνατόν να διδάξετε αυτά τα παιδιά σε μια [Kleinklasse](#) (© Μικρή τάξη για μαθητές με μαθησιακές δυσκολίες που χρειάζονται περισσότερη υποστήριξη).

Ο δάσκαλος θα σας ενημερώσει εάν το παιδί σας χρειάζεται πρόσθετη υποστήριξη. Θα συζητήσετε μαζί πώς μπορεί να υποστηριχθεί το παιδί σας εκτός από τα μαθήματα της τάξης. Ειδικά εκπαιδευτικά μέτρα για το παιδί σας δεν κοστίζουν επιπλέον.

> φυλλάδιο στα γερμανικά

Καλλιέργεια ταλέντων

Σύλλογοι και ιδρύματα υποστηρίζουν τα παιδιά σε διάφορους τομείς, όπως ο **αθλητισμός ή η μουσική**. Αυτά τα μαθήματα πραγματοποιούνται μετά το σχολικό ωράριο.

Υπάρχουν **σχολές ταλέντων** για νέους με ειδικά ταλέντα στον αθλητισμό, τη μουσική ή το σχέδιο. Αυτές μπορούν να παρακολουθούνται στο **Sekundarstufe I** (📍 Επίπεδο γυμνασίου για τις τάξεις 7-9) .

> Κατάλογος σχολών ταλέντων στο καντόνι St.Gallen

HSK: Μαθήματα στη μητρική γλώσσα

Στο σχολείο, τα παιδιά μιλούν γερμανικά. Για να διασφαλίσετε ότι το παιδί σας μπορεί επίσης να εμβαθύνει τη μητρική του γλώσσα, υπάρχουν ειδικά μαθήματα για αυτό. **HSK-Unterricht** (📍 Μαθήματα μητρικής γλώσσας και πολιτισμού) είναι ένα συμπλήρωμα στο σχολείο και αναφέρονται επίσης στην κάρτα αναφοράς. Ανάλογα με το επίπεδο του σχολείου, τα μαθήματα αποτελούνται από 2 έως 4 μαθήματα την εβδομάδα.

Τα μαθήματα οργανώνονται από συλλόγους ή τις πρεσβείες και τα προξενεία. Τα παιδιά μαθαίνουν καλύτερα τη μητρική τους γλώσσα και μαθαίνουν πολλά για την πατρίδα τους. Τα διδάγματα είναι πολιτικά και θρησκευτικά ουδέτερα.

> Μαθήματα HSK στο καντόνι St.Gallen

Σχολική Κοινωνική Εργασία

Η σχολική κοινωνική εργασία βοηθά όλους τους μαθητές, γονείς ή εκπαιδευτικούς με ερωτήσεις, προβλήματα ή κρίσεις. Το γραφείο κοινωνικής εργασίας του σχολείου βρίσκεται συνήθως στο σχολικό κτίριο. Η διαβούλευση είναι δωρεάν.

> Κατάλογος Σχολικής Κοινωνικής Εργασίας στο καντόνι St.Gallen

Υπηρεσίες φύλαξης παιδιών

Mittagstisch / Hort: Εποπτευόμενη ώρα μεσημεριανού γεύμα

Τα σχολεία προσφέρουν εποπτευόμενα τραπέζια μεσημεριανού γεύματος όπου τα παιδιά φροντίζονται κατά τη διάρκεια του μεσημεριανού γεύματος. Όλοι λαμβάνουν ένα υγιεινό, ζεστό και ποικίλο γεύμα.

Μετά το δείπνο, τα παιδιά έχουν στη διάθεσή τους παιχνίδια και υλικά ζωγραφικής και μπορούν επίσης να κάνουν τα μαθήματά τους εκεί.

Πληροφορίες διατίθενται από τη γραμματεία του σχολείου και από την ιστοσελίδα του σχολείου.

Kita: Βρεφονηπιακός σταθμός

Ένα κέντρο ημερήσιας φροντίδας (που ονομάζεται επίσης **Kita** (📍 Βρεφονηπιακός σταθμός)) φροντίζει παιδιά ηλικίας 0 έως 4 ή 6 ετών. Η εγκατάσταση είναι συνήθως ανοιχτή από Δευτέρα έως Παρασκευή για 11-12 ώρες.

Η καθημερινή ρουτίνα φροντίδας οργανώνεται σε μια τακτική καθημερινή ρουτίνα. Τα παιδιά τρώνε μαζί και υπάρχουν ώρες παιχνιδιού και ανάπτυξης.


Μπορείτε να μάθετε περισσότερα για έναν **Kita** (📍 Βρεφονηπιακός σταθμός) σταθμό στο καντόνι St.Gallen online ή να ρωτήσετε στο δημοτικό γραφείο.

 [Κατάλογος υπηρεσιών παιδικής μέριμνας στο καντόνι St.Gallen](#)

Ημερήσια Οικογένεια / Ημερήσια Φροντίδα

Στην ημερήσια οικογένεια, ένα ή περισσότερα παιδιά φροντίζονται στο νοικοκυριό του παιδοκόμου. Αυτό είναι τακτικά δυνατό σε ωριαία, μισή ημέρα ή ολοήμερη βάση.

Η φροντίδα στην οικογένεια παιδικής φροντίδας έχει ιδιαίτερα πλεονεκτήματα: ο φροντιστής είναι πάντα ο ίδιος. Αυτό μπορεί να δημιουργήσει έναν στενό δεσμό με το παιδί. Επιπλέον, η ομάδα των παιδιών είναι μικρή και, ως εκ τούτου, η φροντίδα μπορεί να οργανωθεί μεμονωμένα.

 [Κατάλογος ημερήσιων οικογενειακών οργανώσεων](#)

Φύλαξη παιδιών σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης

Ο **Ελβετικός Ερυθρός Σταυρός (SRC) St.Gallen** θα σας βοηθήσει με τη φρονίδα των παιδιών σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης.

Η φρονίδα των παιδιών έρχεται στο σπίτι σας και βοηθά εάν:

- Εσείς ως γονείς είστε άρρωστοι, έχετε κάποιο ατύχημα ή είστε στο νοσοκομείο
- Βρίσκεστε προσωρινά σε δύσκολη κατάσταση (π.χ. μετά από γέννηση, χωρισμό, κατά τη διάρκεια εγκυμοσύνης, θάνατο κ.λπ.)

Για τους κατοίκους της πόλης St.Gallen, υπεύθυνη είναι η **υπηρεσία παιδικής μέριμνας του Κέντρου Γυναικών**. Για περισσότερες πληροφορίες, καλέστε στο 071 222 04 80.

Αναζητάτε βοήθεια και υποστήριξη;



Ελλείμματα μάθησης και απόδοσης

Βρείτε προσωπική βοήθεια κοντά.



Εκφοβισμός & Διαδικτυακός Εκφοβισμός

Βρείτε προσωπική βοήθεια κοντά.



Σχολική Κοινωνική Εργασία

Επαφές σχολικής κοινωνικής εργασίας στο καντόνι St.Gallen

Σημεία επαφής

Βρείτε το κατάλληλο σημείο επαφής, συμβουλές ή αρχή στην περιοχή σας: [Σημεία επαφής](#)